O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapuanTt Ne 5902071

1. TInomaas NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJBHUKA paBHA 722/3. Onun U3 ocTphIX ymioB paseH 30°. Haii-
JIUTE AJUHY KaTeTa, JekKalero HalpOTUB 3TOr0 yIJIa.

2. B paBaOocTOpoHHEM TpeyronsHuke ABC 6uccexktpucsl CN u AM nepecekarorces B Touke P. Haiinure ZMPN.

3. B tpeyronsanke ABCyron Cpasen 90°, BC= 18, tgA = 3. Haiinure AC.

4. JIBa oCcTpBIX yIiia IPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA OTHOCATCS Kak 4:5. Haiinure 6onbmmii ocTpelil yron. OTBeET gaiTe B rpa-
Tycax.

5. PaccrosiHue OT TOYKH IepecedeHus quaroHaneil pomba 10 OJHON W3 €ro CTOpOH paBHO 19, a omHa W3 auaroHanedt pomoOa
paBHa 76. Haiinute yribel pomoa.

B orsere 3anniinTe BeJIHYHHBI PA3THIHBIX YIVIOB B IIOPAJKE BO3PACTAHHA HEPE3 TOYKY C 3aIATOH.

6. B tpeyronsuuke ABC' AC= BC. Baemnuii yron npu Bepiinae B pasen 146°. Haitnure yron C. OTBeT naifTe B rpagycax.
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7. OcnoBanus Tparenuu paBusl 4 u 10. Haiinure Oonpinmii 3 0Tpe3KoB, HA KOTOPHIE ACTHUT
CPEIHIOIO JIMHUIO 3TOM Tpaneluuu ogHa u3 €€ AuaroHanei.

8. IlepumeTp paBHOOEAPEHHOrO TpeyroyibHUKA paBeH 36, a ocHoBaHMEe paBHO 16. Haiinurte miomans
TPEyTOJIbHUKA. T

9. YetsipéxyronsHuk ABCD BnHcaH B OKpY>XKHOCTb. Y101 ABD pasen 71°, yron CAD pasen 61°. Haiinute yron ABC. Ot1Bet
JlaiiTe B rpaaycax.

10. B paBuoOenpenHoM Tpeyronbanke ABC ¢ ocHoBanmeM AC BHEmHHWI yron mpu BepmmHe C
paser 123°. Haifnure Benmmunny yrima BAC. OTBeT faiite B rpagycax.
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11. IMnomaxnp pomba paBHa 27, a nepumetp paBen 36. Haitnute BeicoTy poM0a.

N

12. Haiinute yron ADC paBHoOenpenHo# Tpaneunun ABCD, ecim auaroHans AC obpasyert ¢
ocHoBanneM BCn 60koBoii cropoHoit AB yrisl, paBabie 30° 1 50° COOTBETCTBEHHO. Jpeh
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13. Buccekrpuca yma A napamenorpamma ABCD niepecekaet cropony BC B Touke K. Halinnre nepuMerp mapasuienorpam-
Mma, eciii BK =7, CK = 12.

14. BbicoTa paBHOCTOPOHHETO TPEyroibHIKA paBHa 15v/3. Haiiure ero mepumerp.

15. Cropona pomba paBHa 34, a ocTpsiii yroa paseH 60° . Bricora pom0Oa, onyieHHas U3 Bep-
LIMHBI TYIIOTO YTJIa, IEJINT CTOPOHY Ha J1Ba OTpe3ka. KakoBbI [UIMHBI 3TUX OTPE3KOB?

HCPC'II/ICJH/ITG OTH JJIHHBI B OTBETE YEPE3 TOUKY C 3allA TOH B TIOPAKE BO3PACTaHHA.
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16. TTn0mams NPIMOYTOILHOTO TPEYroNbHEKA paBHa 32v/3. OmuH U3 OCTPHIX yrioB pasen 30°. Haii-
JIUTE JUIMHY TUIIOTEHY3BI.

A

17. Touka H sBnsercs ocHOBaHHEM BBICOTHI, IPOBEAEHHON M3 BEPIIMHBI NPSIMOro yma B tpeyronsHuka ABC K THIIOTEHY3€
AC. Haiiqute AB, eciut AH=6, AC=24.

18. Iunaronans BD napamnenorpamma ABCD o00pa3yeT ¢ ero cropoHamMH yIibl, paBHble 65° 1
50°. HaiinuTe MEHBIINI yToJl mapajueorpaMma.
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19. B npsAMOyroasHOM TpeyrojbHUKE KaTeT U TUloTeHy3a paBHbI 40 1 41 cOOTBETCTBEHHO.
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Haiinure qpyroi KaTeT 3TOro TpeyrojbHUKA.

20. KareTsl mpsiMOYrojpbHOTO TpEyrojbHHKa paBHbl V15 u 1. Haiinmure cuHyc HammeHbIIEro yria
3TOTO TPEYrOJbHUKA.

21. B tpeyronsuuke ABC AB = BC, a Boicota AH nenut cropony BC na otpesku BH = 64 u CH = 16. B
Haiinute cosB.

22. B ocTpoyroibHOM TpeyronbHuke ABC Boicota AH pasHa 20+/3, a ctopoHa AB pasHa 40. B
Haiigure cosB.

A C

23. OcHoBanwus Tpanenuu paBHbl 4 cM u 10 cMm. JluaroHans Tpamneuuu ASTUT CPEIHION0 JIMHUIO Ha JIBa oTpe3ka. Haitnure amumy
OOJIBIIIETO U3 HUX.
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24. JluaroHaib npsiMOyToiibHHUKA 00pa3yet yroi 51° ¢ ofgHoit u3 ero cropoH. HaitnuTe octpelit yron mexmy
JIMaroHaJsIMU 3TOTO NpsAMoyronbHuKa. OTBET faiiTe B rpagycax.

25. Yrast B u C tpeyronbauka ABC paBHBI coOOTBeTCTBEHHO 65° n 85°. Haitnute BC, ecinu paanyc OKpyKHOCTH, OITMCAHHOW
okoio Tpeyronsauka ABC, paBeH 14.

26. B Tpanenuio, cymma JUIiH OOKOBBIX CTOPOH KOTOPOI paBHa 24, BIMCaHa OKPY>KHOCTh. Haiiaure mmHYy cpeaHed NHHUH
TpaneLuH.
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27. B napannenorpamm BIMcaHa OKpy>KHOCTh. Haliure nepumerp napanienorpaMmma, €Ciii O1Ha U3 €ro CTOPOH paBHa 6.

28. Haitnute yron ABC paBHoOeapenHoit tpaneimu ABCD, ecnu muaronans AC o0Opa3syet ¢ ocHoBanueM AD u O0KOBOiA
croporoit CD yribl, paBHble 20° u 100° cOOTBETCTBEHHO.

B C
100°

STl
A 20 D

29. Haiinute MeHbInmid yron paBHoOeapeHHOH Tpaneuun ABCD, ecnu nuaronans 5 30° c
v v o
AC ob6pasyer ¢ ocHoBanreM BC u 60koBoii croponoit CD ymibl, paBHbie 30°u 105° co- 105
OTBETCTBEHHO.
A D

30. bokoBasi CTOpOHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA paBHA 5. Yroj MpHU BEpIIMHE, IPOTUBOJICKAIINN OCHOBAHUIO, PaBEH
120°. Haiinute nuaMeTp OKpY>KHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYrOJIbHHKA.

31. Haiigure MeHbIIMI Yroi paBHOOEAPEHHOM Tpamnelnu, ecliy JIBa ee yriia oTHocsTes kak 1:2. OTBeT faiite B rpagycax.

32. OcHoBaHus paBHOOeApeHHO Tpaneuun paBHbl S0 u 104, OokoBast cropona 45. Haiinure juimHy nuaro-
HaJIi TpaIeLuH.

33. Ha npopomkenuu ctopoHsl AD mapamienorpamma ABCD 3a Toukoit D otmedena touka E tak, uto DC = DE Haiinure
6onpmmi yron napamienorpamma ABCD, ecnmu £ DEC = 27°. OTBeT naiite B rpagycax.

34. OcHoBaHuA Tparenuy paBHbl 3 u 13. Haliante Gonbinii U3 OTpe3KoB, HA KOTOPBIC IEIHT CPel-

HIOIO JIMHUIO 3TOM Tpaneuuu OJlHa U3 €€ TuaroHaJeu. %

35. B tpeyroasauke ABC yron Cpasen 90°, AC=4,tg A=0,75. Haiinute BC.
Z

kg

36. B npsmoyronsHOM Tpeyronpauke ABC xater AC'= 65, a Beicota CH, omymieHHas Ha THUTIO-
TeHy3y, paBHa 13v/21. Haligure sin ZABC. C
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37. OnuH yrous napajuiesiorpamMMa B iBa pasa 6ousbine apyroro. Haiinnte Mensmuii yroa. OTBET naiTe B rpagycax.

38. Haiinure MeHbmumid yron papHoOenpeHHoil Tparnetiun  ABCD, ecnu auaronans AC obpasyer ¢ ocHoBanueM BC 1 60ko-
Boi#t cropoHoit CD yrubl, paBHbie 30° u 105° COOTBETCTBEHHO.

B

C
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39. Touka D nHa ctopone AB TpeyronpHnka ABC BeiOpaHa Tak, uto AD = AC. U3BecTHO, 4TO B
£LCAB=280°u £ ACB=59°. Haitnute yron DCB. OtBer gaiite B rpagycax. D

/N
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40. B tpeyronsuuke ABC AB= BC= 53, AC= 56. Haiinute niuny menuansl BM.

41. B paBHOOEApPEHHOH Tpalely U3BECTHBI BHICOTA, MEHBILICE OCHOBAHUE M YTOJI IIPU OCHOBA- 6
Huu. Haiinure Gosbliiee OCHOBaHME.
5
o
45°
42. Tnaronans BD napamienorpamma ABCD o0pa3yeT ¢ ero CTopoHaMu yIiibl, paBHble 60° B o
u 55°. Haiiaure MeHbIINI Yo napajieiorpaMma. 55
o
60

A

43. Buccektpuckl yrioB Bu Ctpeyronpauka ABC nepecekarorcs B Touke K. Havimute /BKC, ecmu

/B=40°,a /C=80°. gc
B A
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44. Tlpssmbie m 1 n mapaensHel. Hafinure £3, ecmm £1=38°, £2 =76° . OTBeT maiiTe B rpamycax.

45. B paBHOCTOpOHHEM TpeyronsHuke ABC memnanbel BK u AM mepecekarorcs B Touke O. Haitnu-

Te ZAOK. B
M
A4 C
46. Haitnure Benmnunny yriaa DOK, eciu OK — 6uccexrpuca yrina AOD, £ DOB = 108°. Otser naiite o
B Ipajlycax. K }
A B
-
47. Hatinure yron ADC paBHOOenpeHHO# Tpamnerun ABCD, ecmu nuaronans AC 00-
» , o 1400 B C
pasyer ¢ ocHoBaHHeM BC'n 60k0Boii cropoHolt AB yriel, paBHbIe 30° 1 40° COOTBETCTBEH- 30°
HO.
40°
A D

48. KaTeTsl NpsAMOYIroJabHOIO TpeyronbHuKa paBHbl 35 u 120. HaiiguTe BBICOTY, IPOBEIEHHYIO K TUIIOTEHY3€.

V55
49. B tpeyromsauke ABC yron Cpasen 90°, AC=3, tgA = = Hatinure AB.

50. Touka O — UEHTP OKPYXKHOCTH, Ha KOTOpO#l Jexar Toukn P, Q u R Takum oOpas3om, 4To
OPQR — pomb6. Hatimute yronm ORQ. OTBeT naiiTe B rpagycax.
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